

Približuje se Valentinovo. Praznik vseh, ki se imamo radi ... Reklamni letaki so že nekaj časa napolnjeni z idejami, s čim vse lahko obdarimo svoje najdražje... Povsod se govori o ljubezni, ki je dostikrat omejena le na fizično privlačnost.

Tukaj pa je ideja, kako lahko s preprostim poskusom v svoji družini za Valentinovo spregovorimo o pravi ljubezni ter si popolnoma brezplačno podarimo darilo, ki po odprtju in nekaj navdušenih uricah uporabe ne bo pristalo v kleti ali smeteh, temveč nas bo zblíževalo in razveseljevalo še dolgo časa.

Za druženje pripravimo:

- papirnato brisačko ali WC papir
- črn alkoholni flomaster ali kemični svinčnik
- rdeč flomaster (nealkoholni!)
- kozarec, v katerem je malo vode (lahko je plastičen ali steklen)

Za vsakega družinskega člana pripravimo svojo brisačko in kozarček.

Predviden čas za izvedbo: 20-30 minut

Starost: 3 – 6 let

Prerejeno po: creativebiblestudy.com in playeatgrow.com

Usedimo se za mizo, kamor smo pripravili material. Objemimo se in zapojmo pesem mi se imamo radi, kateri dodajmo kitice z imeni posameznih družinskih članov (Mi se imamo radi, radi prav zares. Ano imamo radi ... Janeza imamo radi ... Mi se bomo imeli zmeraj radi, radi prav zares.)

Otroke povprašajmo, od koga vse čutijo, da so ljubljene. Na kratko se pogovorimo, na kakšne načine si v naši družini kažemo, da se imamo radi. (Pozorno prisluhnimo otrokom, saj nam bodo njihovi odgovori dali vedeti, na kakšen način še posebej čutijo našo ljubezen.) Povejmo jim, da nas ima nekdo še prav posebej rad. Naj otroci ugibajo, kdo bi to lahko bil ... Če ne uganejo, jim povejmo, da je ta Nekdo Jezus. Jezus ima rad vsakega izmed nas. Kako? To bomo spoznali v našem poskusu.

Vsakemu otroku pripravimo 1 brisačko ali kos WC papirja ter kozarec. Nato skupaj naredimo poskus.

Najprej na brisačko (2-3 cm od spodnjega roba) s kemičnim svinčnikom ali alkoholnim flomastrom narišemo srce (približno 2 cm od spodnjega roba).



Otrokom povejmo, da nas ima Jezus rad takšne kot smo. A naši srčki so prazni brez njega – Jezus pa noče, da tako ostane.

Nato prazen srček pobarvamo z rdečim flomastrom.



Otrokom povejmo: ko sprejmemo Jezusa v svoje srce, on napolni naša srca z veseljem in ljubeznijo. Pripovedujmo si, kdaj smo že čutili, da nas ima Jezus rad.

A Jezus noče, da se tukaj ljubezen konča. Na svetu je veliko src, ki si želi ljubezni.

S kemičnim svinčnikom ali alkoholnim flomastrom narišimo nekaj srčkov nad prvo srce.



Jezus želi, da ljubezen, ki nam jo on daje, delimo z drugimi. Pri tem pa nam on pomaga.

Brisačko postavimo v vodo.



Otrokom povejmo, da je Jezus voda in ko smo z njim, imamo lahko radi tudi druge ljudi.

Poglejmo, kaj se dogaja: ko brisačka pije vodo, se obarvani del srca dviguje po papirju navzgor proti drugim srčkom.



Pogovorimo se z otroki, na kakšne načine imamo lahko radi druge ljudi. Še enkrat poudarimo, da moramo biti mi vseskozi povezani z Jezusom, da lahko delimo ljubezen drugim.

Za konec pa se primimo za roke in skupaj zmolimo:

Dobri Bog hvala za našo družino. Hvala, ker nas imaš rad. Prosimo te, naj bodo naša srca vedno polna tvoje ljubezni. Pomagaj nam, da bomo to ljubezen lahko prenašali tudi drug na drugega. Tako bo Valentinovo v naši družini prav vsak dan. Hvala. Amen.

Na naslednji povezavi pa lahko še prisluhnemo pesmi in si ogledamo videospot:

<https://www.youtube.com/watch?v=KrcY3fn2ZUo> (Pričeval ljubezen bom)

Priredila: Manica Marolt
Vir fotografij: internet